

Jutarnji list 10.01.2017.

UPITNA PRAKSA

'Londonska tvrtka terorizira nas zbog duga Zagrebparkingu koji je već u zastari, a na fotografiji se vidi da uopće nije bilo prekršaja'

AUTOR: Matija Boltižar



HANZA MEDIA

Obitelj Tvrdak zatekla je kazna koja im je stigla nakon posjeta Zagrebu koji su već zaboravili. A onda su pokrenuli istragu

Obitelj **Tvrdak** živi i radi u Njemačkoj, ali nekoliko puta godišnje dolaze u Hrvatsku kako bi se vidjeli s prijateljima i rodbinom. Svaki posjet domovini ostane im u dobrom sjećanju, kao i onaj u kolovozu 2012. godine kada su posjetili Zagreb.

Ipak, četiri godine nakon tog posjeta na njihovu adresu im stiže kuverta Zagrebparkinga i engleske tvrtke EPC u kojoj se nalazi kazna za nepropisno parkiranje. Isprva su mislili da se radi o šali, pogotovo kad su vidjeli iznos od 100 eura koji moraju platiti, ali im je osmijeh brzo nestao s lica.

- Četiri godine nakon našeg posjeta Zagrebu stigla nam je bez ikakvog obrazloženja kazna od 50 eura, a taj iznos je u međuvremenu narastao na 100 eura. Nikada nam se nije nešto ovakvo dogodilo - rekao je Kristian Tvrdak.

Automobil su parkirali u Domagojevoj ulici, a na fotografiji koja je priložena uz kaznu vidi se da je propisno parkiran. Kontaktirali su Zagrebparking, ali su ih oni uputili na Odvjetničko društvo Par i Gradac koje zastupa tvrtku EPC u Hrvatskoj, poduzeće specijalizirano za naplatu kazni u inozemstvu.

- Oni su nas ljubazno zamolili da u najkraćem roku postupimo sukladno obavijesti EPC-a, bez da su nam išta objasnili - rekao je Kristian.

Protuzakonita akcija

Svoje žalbe su slali i samom EPC-u, ali nikakav odgovor nisu dobili već šest mjeseci. Odvjetnik **Mate Matić** kaže kako se ovdje radi o utjerivanju dugova od strane engleskog društva.

- Radi se o prekršaju koji se dogodio u Hrvatskoj, a Zagrebparking da bi naplatio kaznu obratio se engleskom društvu koje očito želi utjerati dug. Moj savjet je da ne plate, jer bi onda Zagrebparking trebao podignuti tužbu, a to im se ne isplati - rekao je Matić.

Tvrdakovi nisu ni imali namjeru platiti, jer supruga **Jasmina**, koja je inače pravnica, odmah je posumnjala da je cijeli slučaj otišao u zastaru. Odvjetnik **Krunoslav Kunštić** kaže kako se kao početak zastare gleda dan kada je prekršaj počinjen.

- Zastara prekršajnog progona bi, čak i prema najnepovoljnijoj varijanti za eventualnog počinitelja, nastupila protekom četiri godine od kada je prekršaj počinjen - kaže Kunštić.

Specijalizirana tvrtka

Iz Zagrebparkinga su nam odgovorili kako Tvrdakovi nisu platili parkirnu kartu te da im je zbog toga ispostavljena dnevna parkirališna karta. Za EPC kažu da je specijalizirana tvrtka u inozemstvu, koja je ovlaštena prikupljati podatke o vlasnicima vozila s inozemnim registarskim oznakama.

- Podružnica Zagrebparking pri tome potražuje iznos dnevne parkirališne karte dok specijalizirana tvrtka potražuje iznos za nastale manipulativne troškove - kažu iz Zagrebparkinga. Jasmina kaže kako uvijek plaćaju karte kada dođu u bilo koji grad, ali da im se tada možda dogodilo da im je karta istekla ili da su jednostavno zaboravili platiti. Ipak, ističe kako obrazloženje nisu nikada dobili.

- Sve dok nam ne dokažu na temelju kojeg zakona smo dužni platiti, tek onda ćemo prihvatiti kaznu. U cijelom ovom slučaju ništa nije transparentno, imamo osjećaj kao da nam samo žele izvući novac, jer nam iz EPC-a samo poručuju da platimo bez da nam daju neko obrazloženje - rekla je Jasmina. Istu kaznu dobili su i ostali članovi njihove obitelji, a ističu kako je još veliki broj turista dobio isto pismo u kojemu ih netko traži novac, iako je možda u svim slučajevima nastupila zastara.

- Zamislite da ste turist i da vam nakon četiri godine pristigne kazna iz nekog grada koji ste posjetili, još u tako visokom iznosu. Mislim da se u njega više ne biste vratili - kaže Kristian te dodaje kako cijeli ovaj slučaj baca lošu sliku na Hrvatsku.